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Paketreisen Rumaenien Walachei,Siebenbuergen und die beruehmte Moldaukloestern 
 

1.Tag: Flug von Deutschland nach Constanza.
Transfer nach Mamaia . Abendessen und Übernachtung.
 
2.Tag:Schwarzmeerkueste-Bukarest

 Nach dem Frühstück Abfahrt nach Bukarest dem  „Paris des Ostens“. Sie fahren durch die Walachei, der Kornkammer Rumäniens zur Hauptstadt. Während einer Stadtrundfahrt sehen Sie prächtige Boulevards, Kirchen und historische Sehenswürdigkeiten. Sie besuchen das Dorfmuseum, den Volkspalast (das zweitgrößte Gebäude der Welt) und die Metropol-Kathedrale. Mittag- und Abendessen, Übernachtung in Bukarest. (Tageskilometer-ca.-270).

 

3.Tag: Bukarest-Pitesti-Sibiu

Heute fahren Sie über Piteşti nach Sibiu (Hermannstadt).Unterwegs besichtigen Sie die Kathedrale und das Kloster Curtea de Argeş mit der orthodoxen Kathedrale Grabstätte des Rumänischen Königs Karl des Ersten. Mittagessen. Weiterfahrt zum Wallfahrtsort Cozia. Von dort geht es weiter nach Sibiu mit seinem mittelalterlichen Stadtkern und Seinen winkligen Gassen. Abendessen und. Übernachtung in Sibiu. (Tageskilometer-ca.-350).

 
4.Tag: Sibiu-Sighisoara-Biertan-Tg.Mures –Bistrita
Nach dem Frühstück fahren Sie nach Sighişoara (Schaessburg), unterwegs
besichtigen Sie die Bauernfestung in Birthaelm, ein früherer Bischofssitz. Mittagessen. In Sighişoara besichtigen Sie die Festung wo angeblich Fürst Vlad Ţepeş besser bekannt unter Graf Dracula geboren wurde und die Altstadt. Weiterfahrt über den Borgopass nach Târgu Mureş und Bistriţa. Abendessen und Übernachtung. (Tageskilometer-ca.-300). 
 
5. Tag: Bistrita-Moldaukloestern-Piatra Neamt
Auf dem Weg zu den berühmten Moldauklöstern sehen Sie wunderbare Landschaftsformen, wie sie nur selten anzutreffen sind. Verträumte Täler, dunkle Wälder, grüne saftige Almen auf sanften Berghängen und Bauern die noch mit einfachen Geräten ihre Arbeiten verrichten. Nach dem Mittagessen sehen Sie die drei berühmtesten Moldauklöster die unter dem Kulturdenkmalschutz der UNESCO stehen. Sie besuchen die Klöster Moldoviţa, Suceviţa und Voroneţ auch die „Sixtinische Kapelle des Ostens“ genannt  mit ihren Kirchen und Räumlichkeiten, den Wandmalereien und der eindrucksvollen Architektur. Abendessen und Übernachtung. (Tageskilometer-ca.-250). 
 
6. Tag:Piatra Neamt-Miercurea Ciuc-Brasov
Durch wildromantische Karpatenschluchten, geht es heute weiter nach Braşov (Kronstadt). Unterwegs besichtigen Sie den Kurort Rother See und die Stadt Miercurea Ciuc. Mittagessen. In Braşov, den größten Stadt Siebenbürgens besichtigen Sie während einer Stadtrundfahrt auch die Schwarze Kirche. Abendessen und Übernachtung. (Tageskilometer-ca.-350). 
 
7. Tag: Brasov-Sinaia-Schwarzmeerkueste
Am Ende Ihrer Rundreise sehen Sie noch das Dracula Schloss in Bran (Törzburg). Von hier fahren Sie durch das malerische Prahovatal nach Sinaia, wo König Karl der erste das Schloss Peleş erbauen ließ. Sie besuchen das Museum. Mittagessen. Danach fahren Sie durch die Walachei zurück nach Mamaia / Neptun. Abendessen und Übernachtung. (Tageskilometer-ca.-420). 
 
8. Tag: Schwarzmeerkueste-Flughafen

Transfer zum Flughafen Constanţa, und Rückflug nach Deutschland, bzw. Fortsetzung Ihres Badeaufenthaltes an der Rumänischen Riviera.
- ab 20 pax

 

- Leistungen:

- 7 Ue/Halbpension in 3*-Hotels      339  Eur / pers

- 2 mal Festlichesabendessen

- Klimatisierte Reisebus  

- Reiseleiter-ab/bis Grenze

- Eintrittsgebuehrenzuschalag+Weinverkostung -40 Eur/pers                 

- Einzelzimmerzuschlag-                   119  Eur

- 1 freien Platz –in Einzelzimmer   ab 21  pax   

