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Paketreisen  Rumaenien-Ungarn 2012

1.Tag:Ungarn– Dumbraveni-Raum Mediasch. 

Nach dem Frühstück fahren Sie durch das ungarische Tiefland an die rumänische Grenze, wo Sie von Ihrer Reiseleitung begrüßt werden. Weiter geht es nach Oradea, die Universitätsstadt mit der klassizistischen Innenstadt. Besonders schön ist die Kathedrale aus dem 18. Jh., der größte Barockbau Rumäniens. Bevor Sie die Reise fortsetzen lohnt sich ein Bummel durch die Einkaufspassage der Innenstadt. Ihr heutiges Ziel ist Mediasch, wo Sie die folgenden zwei Nächte verbringen werden. Abends erwartet Sie ein festliches Essen in einer traditionellen Gaststätte. 
Hotel in Dumbraveni. Hotel 3*(cca-340 km)
2.Tag: Ausflug Sighisoara-Sibiu-Sibiel 
Heute steht ein Ausflug nach Sibiu auf dem Programm. Die Stadt wurde im 13. Jh. als Hermannstadt gegründet und erlebte in den letzten Jahren eine neue Blütezeit. Die verwinkelten Gassen und die verschachtelten Straßenzüge der Altstadt haben einen besonderen Charme und gehören seit kurzem zum Weltkulturerbe der Unesco. Anschließend geht es nach Sighisoara, die mittelalterliche Puppenstube am Berghang.. Dieser Tag bietet sich als Ruhetag für Ihren Fahrer an. Kutschfahrt in Sibiel.Abendessen mit Folkloreprogramm beim der Bauern in Sibiel.Transfer zum Hotel in Dumbraveni. Hotel 3* (cca. 110 km)

3.Tag: Dumbraveni-Deva- Timisoara 
Bestaunen Sie die herrliche Natur des Banats, der westlichsten Region Rumäniens. Timisoara, das historische Zentrum dieses Gebietes, befindet sich im rumänischen Teil der ungarischen Puszta und hat sich aufgrund der Lage zu einem wichtigen Wirtschaftsstandort entwickelt. Während einer Stadtführung werden Sie überrascht sein, wie sehr Timisoara an Wien erinnert. Die ehemals österreichische Stadt wurde im Aufbau stark von der Kaiserzeit geprägt und vermittelt heute noch ein spezielles Flair. Im Zentrum finden Sie einen breiten Boulevard mit Geschäften und Straßencafés, die zum Verweilen einladen. Übernachtung in Raum Timisoara. Hotel 3*(cca. 280 km)
4.Tag: Timisoara - Ungarn
Fruhestueck.Abschieds vom der rumaenischer Reiseleiter an der Grenze. 
- ab 20 pax

 

- Inklusive-Leistungen:

- 3Ue/Hb in 3*-Hotels          129 Eur /pers

- 1 mal Festlichesabendessen

- Reiseleiter-ab/bis Grenze

- Eintrittsgebuehrenzuschlag+Weinprobe-30 Eur/pers

- Einzelzimmerzuschlag-119 Eur

- 1 freien Platz ab 21 pax   

