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                                  Wolf und Luchs beobachten Reise 

Verfügung November-Anfang Dezember bis  Februar-April  naechstes Jahr
8-Tage Wildbeobachtungen in Brasov Gegend, Siebenbürgen, Rumänien: Luchs beobachten, Wolf beobachten, wandern in den Karpaten. 

Mit der Zeit war einer der wichtigsten Wege, um zu überleben Tarnung. Lynx ist immer noch einer der besten getarnt Säugetiere, die es sehr schwierig, in ihrem natürlichen Lebensraum zu sehen ist. Wölfe sind sehr scheue Tiere aufgrund der zahlreichen Verfolgungen von Menschen. Diese Reise gibt Ihnen die Möglichkeit, sowohl Luchs andwolves in ihrem natürlichen Lebensraum beobachten, um sicherer Entfernung, um die negativen Auswirkungen unserer Aktivitäten auf diese prächtigen Raubtiere zu minimieren.. 

aus Gründen des Umweltschutzes die Größe der Gruppe ist für 2-6 Personen 

Tag 1  Überweisung auf unser Gästehaus 2 * (optional 1 * oder 3 * Pension) mit eigenem Bad in Zarnesti. 

Tag 2-7 
Wir verlassen in den frühen Morgenstunden (ca. 05.30 Uhr) bis Luchs oder Wölfe beobachten. Zusammen mit der Tierwelt Forscher werden wir langsam zu gehen auf einem der zahlreichen Täler voller Wildtiere auf der Suche nach Luchs und Wolf sowie andere Arten wie Rehe, Wildschweine oder Gämse. Die vorzeitige Abreise ist es uns ermöglichen, die Tiere zu sehen, bevor sie schlafen gehen. 
Als zusätzliche Aktivitäten, während tagsüber die Sie tun können einige Wander-und Tierwelt Tracking, besuchen Sie einige der lokalen historischen Orten (z. B. Schloss Bran, Schloss Peles oder die mittelalterliche Stadt Brasov), gehen von Pferden gezogenen Schlitten / Wagen auf einem derwunderschöne Täler in unmittelbarer Nähe, wandern oder einfach nur im Garten entspannen bei einem Glas hausgemachten Schnaps Heidelbeere oder Pflaumenschnaps oder in den lokalen "tragen Bier". 
Am Nachmittag, nach einem leckeren Mittagessen fahren wir und wandern zu besonderen Plätzen um Luchse und Wölfe in ihrem natürlichen Lebensraum zu sehen. Die Chancen sind recht hoch (ca. 60% für beide Luchse und Wölfe), wie die Forscher der perfekte Ort für Wildbeobachtungen wissen. Nach Einbruch der Dunkelheit kehren wir zurück zum Gästehaus für einen guten Schlaf. 

Tag 8 
Transfer zurück zum Flughafen. 
