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                                               Bär und Luchs beobachten Wochenende

                                                        erhältlich Mai bis Ende August

4-Tage Wildbeobachtungen in Brasov Gegend, Siebenbürgen, Rumänien
Bären beobachten, Luchse beobachten, wandern in den Karpaten. Unberührte Natur, zusammenhängende Wälder, erstaunliche Bräuche und gastfreundliche Menschen. Mit der Zeit war einer der wichtigsten Wege, um zu überleben Tarnung. Lynx ist immer noch einer der besten getarnt Säugetiere, die es sehr schwierig, in ihrem natürlichen Lebensraum zu sehen ist. Diese Reise gibt Ihnen die Möglichkeit, sowohl Luchse und Bären in ihrem natürlichen Lebensraum zu beobachten, um sicherer Entfernung, um die negativen Auswirkungen unserer Aktivitäten auf diese prächtigen Raubtiere zu minimieren.

aus Gründen des Umweltschutzes die Größe der Gruppe ist für 2-6 Personen

Tag 1
Überweisung auf unser Gästehaus 2 * (optional 1 * oder 3 * Pension) mit eigenem Bad in Zarnesti oder Magura Dorf.

Tag 2-3
Wenn Sie sich zu fühlen, verlassen wir sehr früh am Morgen (ca. 3-4 Uhr) bis Luchs beobachten. Zusammen mit dem Luchs-Forscher werden wir langsam gehen Sie auf einen der numerouse Täler voller Wildtiere auf der Suche nach Luchs. Die vorzeitige Abreise ist es uns ermöglichen, die Tiere zu verfolgen, bevor sie schlafen gehen, die im Hochsommer ist bis 8.00 Uhr.
Als zusätzliche Aktivitäten, während tagsüber können Sie einige Wander-und Tierwelt Tracking wollen, besuchen Sie ein Hirte Lager, einige der lokalen historischen Sehenswürdigkeiten (zB Schloss Bran, Schloss Peles oder die mittelalterliche Stadt Brasov), mit Pferdewagen fahren auf einer der schönen Täler in unmittelbarer Nähe, Wandern, Biken, Paragleiten, Reiten oder einfach nur im Garten entspannen bei einem Glas hausgemachten Schnaps Heidelbeere oder Pflaumenschnaps oder in den lokalen "tragen Bier". Am Nachmittag, nach einem leckeren Mittagessen fahren wir und wandern zu besonderen Plätzen um Luchs zu sehen und trägt in ihrem natürlichen Lebensraum. Die Chancen sind recht hoch (ca. 40% für Luchs und 90% für Bären), wie die Forscher der perfekte Ort für Wildbeobachtungen wissen. Spät am Abend (ca. 10-11pm) wir die Pension für einen erholsamen Schlaf zurück.

Tag 4
Transfer zurück zum Flughafen.

