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                                      Biketour in Siebenbürgen un in der Walachei


Tag 1.
 Ankunft am Flughafen Otopeni in Bukarest und Transfer nach Sinaia .Bitte beachten Flughafen Ankunft nicht später als 15:00 Uhr. Abendessen und Uebernachtung in Hotel 3*.

Tag 2.
Nach einem Besuch des prächtigen Schloss Peles in Sinaia sind wir nach Brasov übertragen. Wir radeln bis Poiana Brasov Skigebiet (1030m) auf einer Panoramastraße durch Postavarul Bergen mit fantastischem Blick über Brasov Stadt.Nach einem angenehmen Abstieg in schönen Wälder besuchen wir das berühmte Schloss Bran (Dracula-Schloss). Transfer zurück nach Brasov für Unterkunft mit möglichen Anschlag am Rasnov Festung aus 13c. Freie Zeit zuer Verfuegung fur Sehenswuerdigkeiten  in Brasov. Mittagessen in einem Restaurant in Poiana Brasov oder Lunchpaket auf dem Weg. Abendessen und Uebernachtung in Hotel 3*.

Bergauf / bergab Radfahren: 480/350m, Entfernung: cca 35 km, Fahrzeit: 3h


Tag 3.
Transfer bis nach Zarnesti. (35 km). Wir beginnen am Ende des Zarnesti mit einem Anstieg auf 770m passieren schöne Waldgebiet bei den kleinen Bergdörfern und Almen durch eine Abfahrt in einer schönen Talfahrt folgte. Wir erreichen die Ausläufer der majestätischen Berge Fagaras (höchster Gipfel Moldoveanu - 2544m) und weiter mit dem Fahrrad durch viele kleine Dörfer und Ackerlaender  auf einer ebenen Gelände mit herrlichem Blick auf die zahlreichen Täler und Grate der Berge. Wir beenden an Sambata mountain resort unsere Radfahren, wo wir übernachten. In der Nähe befindet Brancoveanu Kloster aus aus 17 Jahrhundert.Abendessen und Uebernachtung in Hotel 3*.Wir emphlen lunchpaket fuer unterwegs.
Bergauf / bergab Radfahren: 250/300, Strecke: 68 km, Fahrzeit: 5h/ Frühstück /

Tag 4.
Heute starten wir die Erkundung der hügeligen Gegend von Sibiu - Sighisoara Region berühmt für seine sächsischen Kirchenburgen. Wir werden durch zahlreiche kleine Dörfer und Kirchenburgen der Cincu, Dealu Frumus, Agnetheln, Jakobsdorf, Bradeni und Apold passieren. Wir landen in Sighisoara, die Altstadt gilt als eine der schönsten und gut erhaltene bewohnten Zitadellen in Europa (Unesco Weltkulturerbe) werden. Abendessen und Uebernachtung in Hotel 3*.

Wir empfehlen Ihnen den Kauf oder bereiten ein Lunchpaket am Vortag

Bergauf / bergab Radfahren: 420/550m, Distanz: 90 km, Fahrzeit: 6h

Tag 5.
Nach dem Frühstück geht die Erkundung der hügeligen Region mit Wehrkirchen in der Richtung westlich von Schäßburg. Das Radfahren beginnt 25 Kilometer von Schäßburg auf einem kleinen ruhigen Straße, die durch landwirtschaftliche Flächen, kleine Dörfer und 4 Wehrkirchen - Birthälm (UNESCO Weltkulturerbe), aus Rechis, Alatana und Hosman wieder die in der 14 bis 16 Jahrhundert gegrundet worden waren.Heute beenden wir in der schönen Stadt Sibiu (Europäische Kulturhauptstadt 2007). Freie Zeit für Spaziergänge in der Altstadt. Abendessen und Uebernachtung in Hotel 3*.

wir empfehlen Ihnen den Kauf oder bereiten ein Lunchpaket einen tag in voraus

bergauf / bergab Radfahren: 500/480m, Distanz: 78km, Fahrzeit: 6h

Tag 6.
Am Morgen machen wir einen kurzen Spaziergang in der zweiten größten Freienlicht Dorfmuseum in Europa in der Nähe von Sibiu (Astra Freilichtmuseum). Genießen Sie einen Spaziergang zwischen den Gassen des Parks und bewundern am feinen Dorf Architekturen aus verschiedenen Regionen Rumäniens. Kurzer Transfer zum Cartisoara Dorf bringt uns an den Ausläufern des Fagaras Gebirge, wo wir beginnen mit dem Rad an der spektakulären Transfagarasan Straße. Zuerst haben wir durch schöne Nadelwälder klettern, erreichen wir die Kabinenbahn Station, wo wir zu Mittag essen in einem kleinen Restaurant haben koennen. Sobald Sie die Baumgrenze bei etwa 1600 m,wird  die alpine Landschaft des Fagars Berge ihre Schönheit offenbaren. Sie passieren in der Nähe der Wasserfälle Kaskaden Balea und fahren Sie den Rad auf den zahlreichen Serpentinen Klettern allmählich in das Tal, bis Sie die malerische Region von Balea See bei 2030m erreichen, wo Sie übernachten.koennenn.  Freie Zeit für Wanderungen am Nachmittag um den Balea See.

Bergauffahren auf zwei Rädern: 1400m, Radfahren Distanz: 28 km, Fahrzeit: 5h

Tag 7.

 Nach dem Frühstück und einem kurzen Transfer durch einen Tunnel (der längste in Rumänien - 900m), der durch die Berge geht ,starten wir fahren bergab um zu Erkundung der südlichen Hängen des Fagaras Berge und den spektakulären Transfagarasan Straße. Nachdem wir die alpinen Landschaften verlassen,warden wir in die grüne Schlucht des Flusses Arges eingehen  und erreichen wir dann den spektakulären Vidraru Damm (165m hohen Staumauer) In der Nähe liegt die Poienari Festung (ehemalige wahre Residenz von Vlad Tepes auch als Dracula bekannt) und die die Skulptur des Prometheus. Wir fahren bergab Radfahren unter netten bewaldeten Gebieten vorbei paar Wasserfälle und beenden Radsport in Curtea de Arges (eine der ältesten Städte in Rumänien).Transfer (150 km, 3 h) für die Abendessen und Übernachtung in Hotel 3*-in Bukarest.

Mittagessen in einem Restaurant in Curtea Arges oder Lunchpaket auf dem Weg.

Downhill Radfahren: 1500m, Radfahren Distanz: 75 km, Fahrzeit: 4h


Tag 8.

Transfer zum Flughafen für den Abflug.


Details über Bike-Tour:
- Optimale Zeit: Juli bis Oktober
- Anzahl der Teilnehmer: mindestens 4, maximal 14.
- Transport wird nach der Anzahl der Teilnehmer gewählt werden.
- Radtour erfordert eine gute körperliche Verfassung, die gegen geringen Aufwand, aber für lange Dauer.- Bergführer während der gesamten Biketour
